

## 醉美黔行 酱香遵义

# 金秋美酒消费季预计9月9日启动

本报讯(记者 谭波 周雪舟)8月3日,记者在2025中国酒类流通行业工作交流会上了解到,由中国酒类流通协会举办的金秋美酒消费季活动,预计9月9日在第十四届中国(贵州)国际酒类博

览会开幕首日举办全国启动发布仪式。

据该协会有关负责人介绍,本次活动将覆盖全国百城万店,通过线上线下全渠道联动,积极开展酒类促销。预计将以

贵州主会场联动全国分会场的形式,通过直播呈现各地启动盛况,构建线上线下融合的消费场景。

贵阳主会场将设置统一标识的促销专区,联合参展企业开展

针对性促销。各省市协会将在核心商圈、文旅景区举办品鉴会、调酒比赛等活动,推出“酒旅套餐”“微醺市集”等特色项目,实现“美酒+美食+非遗+文旅”的跨界融合。线上将与京东、天猫等平台

合作开设活动专区,推出专属产品、直播带货和限时折扣,结合短视频平台发起金秋美酒挑战赛等活动,并通过即时配送满足消费需求。

## 中国酱香白酒核心产区(仁怀)高质量发展讲座举行

本报讯(记者 谭波 周雪舟)8月2日,中国酱香白酒核心产区(仁怀)高质量发展讲座举行。与会专

家学者围绕酱香白酒核心产区发展,剖析市场动态、政策走向及消费趋势,多维度探讨产业生态发展,提

升仁怀产区品牌影响力,在观点碰撞中探索行业转型发展新路径。

讲座中,中国酿酒大师李克良

以《茅台酒与健康》为题,深情讲述酱香白酒悠久文化。国务院参事室特约研究员姚景源围绕国际局

势和当前经济热点作了详细分析。

仁怀酱酒集团有关负责人还作了主题推介。

## “赛动黔景 悦动遵义” 2025年卧龙湖桨板邀请赛举行

本报讯 8月2日,“赛动黔景 悦动遵义”2025年卧龙湖桨板邀请赛在绥阳县卧龙湖开幕,来自全国各地约300名选手齐聚卧龙湖畔挥桨竞技。

据悉,本次赛期共三天,赛事项目丰富。设置公开男子组、公开女子组、青少年组等多个组别,涵盖个人赛(短距离竞速)、团体赛(混合双人长程赛、龙板长程赛、桨板球赛4v4)、趣味赛(抓鸭子、桨板斗板、水上弹钢琴)三大板块,集观赏性、挑战性和趣味性于一体。

本次赛事由贵州省山地户外运动发展中心、遵义市教育体育局、绥阳县人民政府联合主办,旨在深入贯彻落实国家全民健身战略,围绕增强全民健康素质,推进赛事“进景区、进街区、进商圈”要求,促进体育与旅游、文化、商贸融

合发展,充分挖掘和发挥绥阳县文化体育旅游资源优势,打造特色体育赛事活动品牌。

近年来,绥阳县充分发挥生态优势,深耕体旅融合、拓展体教融合、创新文体融合,持续打造品牌赛事,不仅提升了城市形象、增强文旅吸引力,还带动了乡村经济,形成“赛事引流—消费增长—产业升级”的良性循环,为县域经济高质量发展提供了新动能。

未来,绥阳县将以此次举办卧龙湖桨板邀请赛为新起点,通过高水平赛事、全媒体传播,全方位展示绥阳的山水生态之美、运动活力之魅、开放包容之姿,形成“赛时竞技、平日体验”的可持续模式,推动体育产业与旅游经济协同发展。

(绥阳融媒记者 娄云霄 黄河鸥)



8月2日,遵义市第四届运动会青少年组速度轮滑比赛在务川中等职业学校收官。

本次比赛设有男、女甲组和乙组多个项目,来自全市14个县(市、区)代表队的选手在赛道上展开速度与激情的较量。

图为比赛现场。

(务川融媒记者 杨维 王冬娅 摄影报道)



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 让雷锋精神在新时代 绽放更加璀璨的光芒

